

MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA ESTADO DE SANTA CATARINA

REGULAMENTO

CONCURSO RAINHA DA 19ª OKTOBERTANZ SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA



1. DO OBJETIVO:

1.1 Eleger a Rainha da 19^a Oktobertanz São Pedro de Alcântara, que representará o Município no evento e nos mais diversos compromissos relacionados a atribuição de sua função, a fim de divulgar a festa, a cidade e seus atrativos.

2. DO CONCURSO:

- 2.1 O concurso realizar-se-á no dia 23 de setembro de 2023, às 19:00h, no Pavilhão de Festas da Igreja Matriz de São Pedro de Alcântara.
- 2.2 No concurso serão outorgados os títulos de Rainha da 19ª Oktobertanz São Pedro de Alcântara, fazendo jus aos prêmios oferecidos por patrocinadores do concurso e pela Comissão Organizadora.
- 2.3 O mandato da eleita se estenderá até o sequente concurso de Rainha da 20ª Oktobertanz São Pedro de Alcântara.

3. DOS REQUISITOS DE ELEGIBILIDADE:

- 3.1 Residir em São Pedro de Alcântara, no mínimo, 12 (doze) meses que antecedem a inscrição no Concurso;
- 3.2 Ter acima de 18 anos e menos de 30 anos;
- 3.3 Ser do sexo feminino;
- 3.4 Não estar grávida;
- 3.5 Não ser casada;
- 3.6 Não fazer parte do quadro de funcionários da Prefeitura Municipal de São Pedro de Alcântara;
- 3.7 Deverá gozar de perfeita saúde, ser simpática e cooperativa, ter postura, personalidade e ter condições (cultura e conhecimento) para promover a 19^a Oktobertanz São Pedro de Alcântara e o município em eventos, festas e feiras;
- 3.8 Se dispor, por escrito (Anexo I), a cumprir as obrigações constantes do Concurso Rainha da 19ª Oktobertanz São Pedro de Alcântara, estando presente em eventos



quando solicitada pelo Comissão Organizadora, assim como no concurso que elegerá a sua sucessora, deixando o título e reinado passando a faixa à respectiva eleita;

3.9 Autorizar o uso de fotos, imagens, som e nome para toda publicidade e quaisquer fins comerciais relacionados a Festa Alemã de São Pedro de Alcântara, sem cobrança de cachê.

4. DAS INSCRIÇÕES:

- 4.1 O período de inscrição acontece de 11 de agosto a 08 de setembro de 2023, de forma presencial, em horário de expediente na Prefeitura Municipal de São Pedro de Alcântara.
- 4.2 Anexos a ficha de inscrição deverão estar, obrigatoriamente, os seguintes documentos:
- 4.2.1 Fotocópia do RG e CPF;
- 4.2.2 Fotocópia do comprovante de residência que ateste residência nos últimos 12 (doze) meses anteriores às inscrições do Concurso;
- 4.2.3 Termo de Responsabilidade anexo a este regulamento [Anexo I].
- 4.2.4 Ficha de Inscrição [Anexo II].;

5. DA SELETIVA

- 5.1 A Comissão Organizadora disponibilizará as candidatas o traje típico alemão e o sapato para participação no concurso.
- 5.2 A produção de cabelo e maquiagem serão de responsabilidade da candidata para esta fase do Concurso.

6. DO JULGAMENTO:

- 6.1 O corpo de jurados da Seletiva será composto por pessoas gabaritadas e imparciais, indicadas pela Comissão Organizadora do evento.
- 6.2 O resultado do Concurso será comunicado no mesmo dia, logo após a apresentação das candidatas e contagem dos pontos.



- 6.3 A nota para cada item será de 05 (cinco) a 10 (dez) pontos.
- 6.4 Serão utilizados os seguintes quesitos de avaliação:
- 6.4.1 beleza e simpatia;
- 6.4.2 postura e desenvoltura;
- 6.4.3 capacidades de comunicação.
- 6.5 Para a avaliação do item C Capacidade de comunicação, as candidatas farão um discurso de apresentação, contando sua história com São Pedro de Alcântara e a expectativa de estar participando do concurso de escolha da Rainha da 19ª Oktobertanz São Pedro de Alcântara. Para os demais itens de avaliação (A e B) as candidatas obedecerão à ordem de entrada proposta pela Comissão Organizadora.
- 6.6 Caso ocorra empate, o critério para desempate seguirá a seguinte ordem:
- maior nota no item C: capacidade de comunicação;
- maior nota no item A: beleza e simpatia; e
- maior nota no item B: postura e desenvoltura.

7. DA PREMIAÇÃO NA COROAÇÃO

Rainha:

valor de R\$ 2.000,00 (dois mil reais);



ANEXO I

TERMO DE RESPONSABILIDADE

Eu,	,	brasileira, solteira,
residente e domicilia	ada na rua	, n °
, CEP: _	, bairro	, na
cidade de São Pedro de Alcântara, no concurso Rainha da 19ª Oktobertanz São Pedro		
de Alcântara, declaro	o ter pleno conhecimento do Regulamento Of	icial do Concurso,
sendo verdadeiras a	as informações prestadas e documentos ane	xos, manifestando
minha concordância	integral com os termos nele constantes, com	nprometendo-me a
cumpri-lo sob pena d	le cancelamento da inscrição. Declaro que cump	orirei integralmente
a agenda de evento	os estipulada pela Comissão Organizadora o	de São Pedro de
Alcântara antes e du	urante a realização do concurso, sob pena de	cancelamento da
inscrição. Declaro qu	ue cumprirei integralmente a agenda de event	os estipulada pela
Comissão Organizado	dora de São Pedro de Alcântara após ser	eleita, estando à
disposição desta para	a participações em festas, eventos, confraterni	izações, viagens e
demais eventos que	o cargo impõe. Em caso de gravidez, casame	nto, problemas de
saúde graves, ação o	ou omissão voluntária, negligência ou imprudênc	ia entre outros que
prejudiquem a partici	pação e/ou realização do concurso ou na partic	cipação de eventos
para divulgação do	mesmo, notificarei imediatamente a Comiss	são Organizadora.
Declaro, ao inscrever	r-se neste Concurso, automaticamente autoriza	a a título gratuito e
por tempo indetermir	nado o uso para qualquer finalidade de seu no	ome, sons, fotos e
imagens, em todos o	os tipos de mídias, a serem utilizados pela Prefe	eitura Municipal de
São Pedro de Alcân	tara e/ou patrocinadores e/ou terceiros por el	es expressamente
autorizados.		
Responsabilizo-me e	em participar da passagem de título da Rainha d	da 20ª Oktobertanz
São Pedro de Alcânta		
	2.3.	
	São Pedro de Alcântara, de	de 2023.
	Nome e assinatura da candidata	



ANEXO II

FICHA DE INSCRIÇÃO PARA O CONCURSO RAINHA 19ª OKTOBERTANZ SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA - 2023

Nome:
Idade:
Data de Nascimento:/
Natural de:
RG:CPF:
Endereço Residencial:
Nº Bairro:
CEP:
Fone Residencial: Celular:
Email:
Trabalha () Sim () Não Local:
Fone:
Altura: Peso:Olhos:
Escolaridade: () Ensino Fundamental (1º Grau) () Ensino Médio(2º Grau)
() Superior ou Cursando () Pós Graduação em
Declaro ter pleno conhecimento do regulamento Oficial do Concurso rainha da 19º OKTOBERTANZ e manifesto minha concordância integral com os termos nele constantes, comprometendo-me a cumpri-lo sob pena de cancelamento da inscrição.
Autorizo, a título gratuito, o uso do meu nome, sons, fotos e minhas imagens, em todos os tipos de mídias, a serem utilizados pela Prefeitura Municipal de São Pedro de Alcântara e patrocinadores ou terceiro por ele expressamente autorizados, para divulgação do evento.
Assinatura:
Data:/